



**CABINET PARLAMENTAR - DEPUTAT RĂZVAN ROTARU ILIE**  
**CIRCUMSCRIPȚIA ELECTORALĂ Nr. 7, Județul Botoșani**

Municipiul Botoșani, județul Botoșani,  
Str. Ștefan Luchian, Nr. 1  
Telefon/Fax: 0231.531.193  
Email: cabinetparlamentarrazvanrotaru@gmail.com

A/PSD/235/16.05.2017

Data: 15.05.2017

Către: Ministerul Afacerilor Interne  
Ministru Carmen Daniela Dan

Poliția Română  
Inspector General al Poliției Române Bogdan Despescu



Nr. 8624/16.05.2017

De la: Răzvan Rotaru, deputat PSD, membru în Comisia pentru politică externă

**ÎNTREBARE**

Obiectul întrebării: Înființarea unui birou special pentru înmatricularea autovehiculelor de transport.

Stimată doamnă Ministru,

Stimate domnule Inspector General,

În data de 11 aprilie v-am transmis o întrebare cu privire la identificarea mpsurilor pentru reducerea timpului de așteptare pentru înmatricularea autovehiculelor. Pe 27 aprilie am primit răspunsul dumneavoastră în care mi-ați precizat că la nivel național au demarat procedurile pentru organizarea concursurilor în vederea ocupării a 106 posturi vacante de la nivelul serviciilor publice comunitare regim permise de conducere și înmatriculare a vehiculelor. Vă înștiințez că în județul Botoșani a fost angajată o singură persoană. În același timp, mi-ați spus că începând cu data de 13 aprilie funcționează un sistem de programare online pentru mai multe tipuri de operațiuni.

Cu toate acestea, vă informez că la nivelul județului Botoșani nu s-a rezolvat problema timpului de așteptare de la depunerea actelor și până la eliberarea numerelor de înmatriculare, în special pentru autovehiculele transportatorilor.

Am primit recent la cabinetul parlamentar mai multe sesizări în care reprezentanții mai multor firme de transport locale și naționale mi-au arătat că sunt programați peste 4 luni pentru preschimbarea actelor și numerelor de înmatriculare pentru mașinile care au fost achiziționate în leasing. Astfel, în acest timp, nu mai pot circula și înregistrează în fiecare zi pierderi importante care se resimt mai departe în activitatea economică a companiilor.

Având în vedere problemele care mi-au fost semnalate de mai multe firme de transport vă propun să luați în considerare înființarea în fiecare județ a unui birou special pentru înmatricularea autovehiculelor de transport, astfel încât să se reducă timpul de așteptare pentru modificarea actelor necesare înregistrării unui mijloc de transport.

Consider că dacă nu se iau măsuri urgente în această privință pentru reducerea timpului de așteptare la înmatricularea mașinilor, efectul eliminării taxei de mediu va fi unul negativ la nivelul cetățenilor, având în vedere situația actuală în care foarte mulți transportatori, dar și proprietari individuali de autoturisme nu mai pot circula cu propriile mașini.

În urma tuturor măsurilor pe care le-ați adoptat până în prezent vă comunic că funcționarii și sistemul actual de înscriere a autovehiculelor este în continuare depășit și nu face față solicitărilor venite atât din partea persoanelor fizice, cât și a celor juridice, în special la nivelul transportatorilor de mărfuri și persoane.

Solicit răspuns în scris.

Cu deosebită stimă,  
Deputat Răzvan Rotaru